

传统味不减 潮流味更浓

中秋节临近,市内月饼销售日渐火热

佛山日报讯 记者麦家慧 实习生李晶摄影报道:随着中秋佳节的脚步日渐临近,一年一度的月饼市场迎来销售热潮。记者走访市内商超发现,今年,月饼市场不仅保留往年的传统韵味,更在包装、口味及造型上大胆创新,展现出蓬勃的活力与多样的创意。

8月21日,记者来到禅城一家商超看见,月饼的包装设计多样,每个礼盒内通常有4至6个月饼。月饼产地较为广泛,包括佛山本地、省内其他城市,以及香港、苏州等地。其中,来自茂名的“一月饼品牌”,除了推出往年大家熟知的1千克的“大饼”,也推出了160克的“小饼”,吸引了市民驻足选购。

在月饼包装设计上,商家也是下足了功夫,不仅追求美观大方,还融入了多种文化元素和IP联名。如来自香港的某品牌月饼就与热门动漫及小黄人IP进行了联名合作,推出拔丝草莓奶盖风味月饼及蛋黄莲蓉月饼。不仅有新口味,包装盒还暗藏“惊喜”,打开开关还能变成能够播放小黄人卡通图案的小型投影仪。这些花式设计不仅提升了产品的附加值,也吸引了年轻消费者的目光。在联名月饼前选购的李女士直言:“小孩很喜欢小黄人,刚刚看到便一直嚷嚷着要买这一款,而且这个口味也很大众不会踩雷,就买了。”

为吸引消费者,商家还推出了免费邮寄服务和扫码下单的便捷购物方式。“针对个别品牌的月饼,我们设有阶梯式返现优惠,同时还可叠加参与‘满200减20’的促销活动,进一步激



发消费者的购买欲望。”店员说。

每逢中秋,佛山许多本地酒店都有推出月饼供市民选购。“我们习惯了在本地酒店买月饼,会提前半个月买好,不然太迟买,种类就少了,而且线下直接选购,品质也更值得信赖。”市民潘先生说。

有着40余年月饼制作经验的佛山皇冠假日酒店今年继续发力,推出融合传统与现代设计的月饼礼盒,如将精美的剪纸艺术及独特的佛山秋色文化元素融入其中。同时,佛山皇冠假日酒店

携手佛山一文创潮牌,推出了联名款“嘉月”月饼。这款月饼将佛山标志性的龙狮元素与剪纸艺术完美融合,包装设计上大胆采用年轻潮流的粉色调与亮银色相搭配,打破了传统月饼礼盒的设计常规,呈现出一种既传统又现代、既古典又时尚的美感。

“我们不仅希望让消费者品尝到各式美味月饼,也希望让消费者深刻感受到佛山这座历史文化名城所蕴含的深厚底蕴。”佛山皇冠假日酒店驻店经理梁慧仪表示,今年酒店售卖的月饼价格

保持稳定,但在口味上丰富不少,例如流心黑松露、牛乳果仁、低糖蛋黄白莲蓉等,旨在满足不同消费者的多样化需求。



扫码看视频

用水不再难 村民乐开怀

狮山水务及时解决燕溪村水压不足问题



佛山日报讯 记者吕嘉怡报道:“自从安装了加压泵,家里的水压明显增大了许多,现在水龙头出来的水,水流量又大,不再需要错峰用水了。”近日,南海狮山燕溪村村民邓先生打开自家的水龙头,看到自来水哗哗地流出来,脸上露出欣慰的笑容。

前段时间,燕溪村的村干部向佛山市南海区狮山镇水务有限公司(以下简称“狮山水务”)寻求协助解决用水难题。原来,有不少村民反映,村里水压不足,一到用水高峰期,用水人数增加,水龙头出水供应不足,严重影响了村民日常做饭、洗澡等用水需求。为解决村民的燃眉之急,狮山水务及时到场勘探,进行数据测量,根据用户需求决定加装加压泵组,随后针对燕溪村的地势制定了加压泵组的安装方案。

方案确定后,狮山水务对燕溪村总表处DN150管道实施加装加压泵组的工程,仅用3天便顺利完成了泵组的安装和泵房的建设。在水泵运行的一刻,燕溪村水压不足的问题得以解决。

燕溪村村委和村民纷纷点赞狮山水务的工作效率、服务态度和技术水平,并向狮山水务赠送了“服务润民心,供水有真情”的锦旗。

“老师”收学杂费 当心是诈骗套路

佛山警方提醒,家长转账前需多方核实

佛山日报讯 记者唐格桢报道:暑期已经接近尾声,9月开学日期临近。记者从佛山市公安局获悉,每年开学季,不少电信诈骗分子趁着家长、学生迎接新学期时,冒充老师混进班群巧立名目收取费用,广大家长务必擦亮眼睛,转账前需进行核实。

“通知:现收取本学期间所需的学杂费用128元,本次收费统一为支付宝扫码付款,看到信息的家长请回复一下收到,没缴费的家长尽快缴费。”在高明某中学班级新生家长群内,一名“老师”发布收取学杂费的通知,不停催促大家尽快扫码缴费。其中,3名家长回复收到后,被该名“老师”点名要求其尽快缴费。

“这是什么情况,向个人缴费?”随后,一名警觉的家长在群内发言,向“老师”询问有关情况,并向高明反诈分中心反映,有人冒充老师在班级群收费。幸好,群内家长们发现情况不对,纷纷发出了质疑。在家长们的讨论下,最终冒充老师的骗子退出了班级家长群,并未成功实施诈骗。

在顺德,同样也有人混入大良某中学家长微信群中,将名字和头像都修改成班主任,在家长群里发出交“书本费”的通知,还宣称前二十名交费的孩子可以得到一张品德卡。部分家长信以为真,按照要求发红包到群里,所幸真正的班主任及时发现异常,避免了更多家长被骗。

佛山警方提醒,一方面骗子善于伪装,往往找新成立的班群,利用互相的不熟悉乘虚下手,另一方面骗子则是抓住了家长对老师的信任心理,才能屡屡得手。佛山警方提醒,一旦在群里看到收费通知,家长们需提高警惕,多方、多次确认核实,不要急于转账汇款,避免上当受骗,如果遇到自称老师的人员要求转账或是索要银行账号、密码等情况,家长应及时与老师和学校核实,不可盲目转账汇款或是透露个人重要信息。同时,建议学校老师对于家长群成员身份进行核查,对身份存疑的账号要尽快清除出群,家长不要随意向他人透露微信群、QQ群的群名称和二维码等信息,保存好班主任老师的电话,了解清楚学校的收费政策和流程,切勿轻信群成员要求转账收费的信息。

罗润秋同志逝世

中国共产党党员,原南海县纪委副书记、副处级调研员罗润秋同志,因病医治无效,于2024年8月22日逝世,享年93岁。

国产3A游戏《黑神话:悟空》上线掀起传统文化热潮 “悟空”火爆出圈 尝鲜切忌沉迷

内电玩店,许多玩家都非常关注《黑神话:悟空》的上线。

网络上,有人用各种乐器演奏游戏主题曲,有人介绍游戏取景地的历史,还有人深度解析《西游记》中的角色故事,再次掀起中国传统文化热潮,不少本地玩家也希望看到越来越多类似的作品面世。

抓住游戏发布这波热度,有本地电玩店推出各种活动来吸引玩家前来体验。埋堆电玩店负责人何先生说,《黑神话:悟空》上线后,前来体验的玩家很快就爆满了。有些玩家为了体验游戏,即使亲手玩不到,也会坐在一旁“云体验”,还有的玩家一大早就等在店门口,准备第一

时间“尝鲜”。

不过,在许多玩家第一时间畅玩之际,有人却因玩“吐”了而登上热搜。据悉,打游戏时“晕3D”,是一种常见的视觉诱发晕动症,主要与视觉信息和前庭系统的感觉冲突有关。佛山市中医院脑病科副主任中医师梁艳桂指出,在使用3D设备或VR设备进行游戏或者观影过程中时,虽然视觉上感受到的图像在不断变化,但身体实际上是静止的,这种感知上的不协调容易导致晕动症的出现,从而出现眩晕、恶心、出汗、疲劳等不适症状。另外,过度视觉疲劳、眼底动脉缺血、打游戏时姿势长期固定也会诱发玩游戏时出现不适。

梁艳桂建议,市民在玩此类游戏时要控制游戏时间,玩游戏时要确保设备与眼睛的距离合适,以避免视距过于逼近引发不适;同时,保持在柔和的环境光照下进行游戏。

“玩游戏的时候出现恶心想吐等症状,应立即停止游戏,闭眼养神。之后仍想继续玩,可采取每玩20~30分钟后休息10分钟的方式进行。”梁艳桂提醒,患有高血压、颈椎病、青光眼等的市民更要把控好游戏时间,避免因久坐、熬夜、用眼不当诱发其他健康疾病。



扫码看视频

推广

种牙患者遇“难搞牙”还找禅医口腔

VIIV 缺骨种植技术帮大忙

“我的牙齿都脱落了,没法吃东西,之前种好了下面的6颗,这次是过来咨询上牙种植的。”今年已67岁的陈伯由于年龄问题,牙齿基本脱落,后槽牙的疼痛加上无法正常饮食一直困扰着陈伯的生活。VIIV 疑难种植专家黎强博士来到佛山禅医口腔开诊,得益于口腔种植技术不断突破创新,陈伯的口腔难题有望得到解决。



基本上不受牙周炎的干扰

黎强 佛山复星禅城医院口腔科特邀专家

黎强博士接受媒体采访。/视频截图。

牙槽骨量不足如何种牙? 禅医口腔 VIIV 缺骨种植技术帮您解决

黎强博士介绍,在口腔的28颗牙当中,种植失败率最高的是位于上颌后牙区的7号牙。这颗牙齿靠近口腔深处,若患者周围软组织的健康状况不佳,牙槽骨厚度和高度不足,则无法进行种植。而禅医口腔 VIIV 缺骨种植技术则能够有效地破解该难题。

“我们可以使用(VIIV)穿翼技术,用翼板代替患者本身的牙骨。翼板这个位置血功能好,硬度合适,种植后不受牙周炎的影响。”黎强博士说。此项技术目前已有数万例成功案例,成功率大大提高,预后效果好,患者满意度也特别高。

基础病老年患者种牙难 三甲医院口腔科放安心

“你是做过心脏手术是吗?现在身体情况怎么样?”……今年62岁的刘先生因为长期牙周炎导致牙齿脱落,需要进行种牙。不少前来种牙的中老年患者本身患有基础疾病,开展半口或全口种植手术的时候需要进行麻醉,过程是否会有所影响呢?针对患者的担忧,黎强博士解释道,接诊患有心脏病、高血压等疾病的患者时,医生会对他们进行综合会诊,联合急救中心、麻醉科等多科室进行评估,提前制定术前术中的应对方案,确保手术顺利进行。佛山禅医口腔

作为三甲医院内口腔科,综合科室实力强,安全保障优势特别明显,安全度高,患者可以放心就诊。

据了解,佛山禅医口腔 VIIV 疑难种植专家团队由众多知名口腔种植领域的权威专家组成,他们凭借丰富的临床经验与精湛的技术,成功解决了众多高难度种植案例。VIIV 种植技术不仅关注种植体的稳固与功能的恢复,更注重美观和长期的使用效果,让患者在咀嚼功能、面部美观以及心理自信等方面得到全面改善。(文/记者石春菊、黎锦健)

佛山复星禅城医院 · 口腔科
FOSHAN FOSUN CHANCHENG HOSPITAL
0757-8313 2226

温馨提醒
上海疑难种植专家黎强博士
每月都将到佛山禅医口腔科会诊,有需要的市民可提前预约。

粤(E)广[2024]第5-17-002号